

23 МАР 1955

Якутск

Га:

К 30-летию Якутского музыкально-драматического театра

17 октября 1955 года исполняется 30 лет со дня открытия якутского театра — ныне Государственного якутского музыкально-драматического театра.

За эти годы театр стал центром развития наднационального по форме, социалистического по содержанию искусства. Здесь творчески выросли мастера сцены — заслуженный артист РСФСР и народный артист ЯАССР, главный режиссер театра С. А. Григорьев, заслуженный артист РСФСР и ЯАССР П. М. Решетников, народная артистка ЯАССР М. В. Слепцова, заслуженные артисты ЯАССР Д. Ф. Ходулов и Н. М. Максимов и другие.

На сцене театра десятки и сотни раз шли пьесы Гоголя, Островского, Чехова, Горького, советских драматургов Борнечука, Ромашова, Погодина и других.

Коллектив театра часто выезжает в районы. Только в 1954 году артисты побывали в 11 рабочих поселках, 42 колхозах, 16 машинно-тракторных станциях республики. Недавно большая группа артистов вернулась из творческой поездки по Колыме.

В связи с 30-летием театра создана юбилейная комиссия под председательством министра культуры ЯАССР тов. Попова.